









SALA DE DEPEȘI

ULTIMELE NOUȚĂȚI AFLATE SPRE VÂNZARE

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Emile Zola Rome', 'Paul Hervieu Le Petit Duc', 'G. Clemenceau Le grand Pan'.

correspondență din Sofia, pentru a satisface dorința cititorilor noștri cari ne-au adresat cereri în acest sens...

Crime îngrozitoare

O crimă din cele mai îngrozitoare s'a săvârșit alături de noaptea, la cantonul No. 209, situat între stațiile Timnea și Strehaița...

Atacarea cantonului

O bandă compusă din cinci indivizi toți înarmați cu puști și cu cuțite, s'au dus la cînd canton, pe la orele 10 seara...

Torturile

Văzînd că nu pot scoate bani, de oare-ce cantonierul în realitate n'avea în casă de cît vre-o cîțiva lei, doi dintre bandiții au început să tortureze pe cantonier...

Descoperirea crimei

Noaptea și a doua zi, la trecerea trenului ne văzîndu-se nimeni apărînd la accl canton ca de obicei cu steagul roș, s'a bănuit deocamdată că s'a întîmplat ceva...

În urma numeroaselor reclamațiuni

primită ministrului instrucției de la mai mulți profesori romîni din Macedonia, cum că mai bine de 7 luni n'au primit salariul...

Alături de Mărgărit a și sosit în București. După informațiile noastre, banii trimiși pentru întreținerea școlilor...

EXTERNE

Ministrul de externe din Atena a intervenit pe lângă șefii comitetului revoluționar din Creta, rugîndu-i a depune armele fără de care nu se poate intra în tratări diplomatice...

Vijelie grozavă

NEW-YORK, 5 Mai.—Vijelie deslănțuită la Sherman (Texa) a omorît 120 de persoane și a rănit 100. Cadavrele victimelor sînt mutilate în mod oribil.

DOSARUL ZILEI

Infanticid.— Alaltă-eri după amiază, un a-nume Iosef Klain, morar la fabrica Ergas din Ploegști, a tras cu revolverul asupra fiului său...

Impușcați de contrabandiști.— Alaltă-seară la bariera Vitanului, gardul comunal Ionica Stan și un agent al acceselor a-nume Vasile Nichita au fost împușcați...

Gardul a fost rănit în partea dreaptă a gîtului și la piciorul drept iar cel-alt la mîna stîngă și la ambele picioare.

Criminalii au fost prinși și arestați.

Tirgul cerealelor

Table with 2 columns: Grain type and price. Includes 'Grîu cant. 24500 gr.', 'P.d.ca.I n. 25500', 'Porumb n. 2700', 'Orz n. 3550'.

Cereale sosite

Pe apă: grîu 357400, seacă 81900, porumb 63800, Orz 4100. Pe uscat: grîu 110900, seacă 19100, porumb 60000, orz 7000, oviz 1400, rapița selb. 13000.

EDITIA III

Ultime Informațiuni

INTERIOARE

E foarte probabil ca sesiunea Sinodului să fie închisă astăzi, de și nu s'a ținut nici o ședință pînă acum.

Se zice că însuși D. Poni, ministrul cultelor, a pregătit ostilitatea membrilor Sinodului în contra Mitropolitului, pentru a-i da astfel acestuia să înțeleagă că trebuie cît mai curînd să se retragă din demnitatea arhiepiscopalească...

La rîndul său, mitropolitul Ghena-die, amenință a da pe față o întrebare serie de scandaluri și murdării săvîrșite de episcopul de Rîmnice, de Argeș și al Dunării de Jos.

D. ministru de finanțe are intențiunea de a introduce o modificare în serviciul casierilor și a creditorilor agricole, în sensul ca ambele aceste instituții să fie administrate de o singură persoană, care să aibă și un ajutor.

Cu chipul acesta D. Cantacuzino crede că va face însemnate economii.

Un magistrat denunțat

D. Leonida Sterea, avocat din Galați, a făcut alaltă-eri o denunțare foarte gravă în contra D-lui Grigorie Poenaru, judecător de instrucție din acel oraș.

D. Poenaru, în calitate de procuror, cercetînd o afacere de escrocherie a unui comerciant, anume Zissu Moscovici, după ce a găsit că culpabilitatea este stabilită în contra acestuia, în loc să dea curs afacerii a pus-o la dosar.

Gravitatea constă însă în faptul că același D. procuror, după cîciva luni și zece zile, deschide afacerea din nou, ștergînd rezoluția pe care o pusese mai înainte, și timpeșînd pe Moscovici înaintea tribunalului, de către care a și fost osîndit la trei luni închisoare.

În timpul procesului se zice însă că inculpatul a dispărut.

Exercițiile de tir la forturile de la Afumați și Pantelimon vor continua și săptămîna această.

Regele va asista zilnic la aceste exerciții cari prezintă o deosebită importanță. Cu această ocaziune regele va studia și modificările pe care comisiunea fortificațiilor le-a introdus în planul forturilor.

D. Kiru, directorul general al poștelor și D. Argintoianu, dirigintele oficiului telegrafic central, s'au reîntors ascară de la Sofia, unde se duseseră ca să iscălească convenția încheiată cu direcțiunea poștelor bulgare, pentru reducerea taxelor telegrafice și poștale între România și Bulgaria.

Acastă convenție nu se va putea pune în aplicare însă de cît numai după ce va fi ratificată de Camerele romîne și cele bulgare.

Sîmbătă seara s'au adunat pentru înființarea socialității din București, nemulțumiți de actuala conducere a partidului—într-o întrunire pregătitoare.

S'au trimis telegrame: Luminei din Iași și lui Const. Mille.

Monitorul Oficial de ieri publică decretul pentru punerea în retragere a D-lor Prodan și Populeanu, membri la Curtea de Casație, și a D-lui Costescu, membru la Curtea de Apel.

D-nii Economu și Poenaru, Bordea au fost numiți în locurile vacante la Casație, iar D. Dobrescu, prefectul de Ilfov, va fi probabil numit membru la Curtea de Apel.

Pelerinagiul de la Florica

20.000 la Florica. Coroanele.— Discursuri.— Intorcerea.

20.000 la Florica

Cînd mulțimea a ajuns la Florica, erau cu totul peste 20.000 de oameni.

Coroanele.—Discursurile

Fie-care oraș a trimis cîte o coroană spre a fi depusă la mormîntul lui Ion Brătianu. Asemenea, cluburile liberale din țară, primăriile, diferitele societăți, Corpurile Legiuitoare, Regele, studențimea universitară, consiliul de miniștri, amici, rude, etc., toți au ținut a depune cîte o coroană pe mormîntul răscolitului.

După ce Episcopul Partenie, împreună cu clerul, a oficiat un serviciu divin D. Dimitrie Sturza a ținut un lung discurs arătînd meritele marelui bărbat de stat.

Au mai vorbit apoi D-nii P. S. Aurelian și studentul Tamara din partea comitetului național studențesc.

Intorcerea

Seara, cu trenul de 6 ore mulțimea s'a întors în Capitală.

Cei din Oltenia au plecat la 4 ore, din Pitești.

EXTERNE

Ziarele radicale și socialiste din Franța au început o energică campanie în contra președintelui republicii Felix Faure. Aceste ziare promit a publica în curînd niște documente cari ar compromite onoarea președintelui, silindu-l a se retrage blamat de la președenție.

Guvernul turcesc a convenit cu cel bulgar ca acesta să ia și el parte la achitarea datoriei publice de pe urma războiului de la 1878, conform art. 9 din tratatul de Berlin, care obligă pe toate statele ce s'au format în urma acestui război a concura la plățirea cheltucilor. Dar, de oare-ce fixarea sumei ce Bulgaria are de plătit trebuie să se facă de către o conferință internațională, Sultanul se teme a convoaca o astfel de conferință, care ar putea aduce la masa verde și articolele 23 și 61 din tratatul de Berlin, privitoare la reformele din Macedonia și Armenia.

În Statele-Unite ale Americii va avea loc în curînd alegerea unui nou președinte de Republică. Candidatul care are cele mai multe șanse de reușită, este D. Mac Kinley, cumosutul protecționist american, care voințe să introducă în America protecționismul cel mai exagerat, rupînd ori-ce legătură comercială cu celelalte continente.

Oficiul austriac Fremden-Blatt află din Uskebe, oraș în Macedonia, că poliția turcescă d'acolo observînd de cîte-va săptămîni că la casa Schenker & Cie se comanda prea multe case de fer, a făcut o perchițiune la numita firmă și a găsit că toate casele de fer ce aducea erau pline de cartușe «Martini» destinate comitetului revoluționar din Dibru.

Zilele acestea va avea loc la Palermo o întrevedere între fosta împărăteasă Eugenia cu ducii d'Amale și Orleans. În cercuirea franceze se asigură că această întrevedere este în legătură cu evenimentele politice din Franța, unde monarhii vor începe în curînd o energică campanie.

ECOURI

La concursul ce s'a ținut zilele trecute la școala profesională pe fete No. 1 din capitală, pentru ocuparea a două locuri de maestre de croitorie la școlile profesionale din Ploegști și T-Severin, Comisiunea examinatoare, a recomandat pe două protejate ale D-lor Sibleanu și Delavrancea.

Aceste protejate n'au răspuns la nimic la concurs și cu toate acestea au fost preferate celorlalte candidade ca D-le Damian, Ionescu, Dumitrescu, cari au răspuns perfect.

Secțiunea Zorile-Iași a Asociațiunii generale a israeliților pămînteni a votat un proces-verbal care hotărîște: 1) că aderă la ideea convocării unui congres extra-ordinar în București în zilele de 13 și 14 Mai și 2) învîta Consiliul central de a nu zădărnici convocarea și ținerea unui atare congres, rămînd ca față cu reprezentanții legali ai Asociațiunii să explice—de va putea—acțiunea Congresului din Birlad.

Sîmbătă, 4 Mai, a încetat din viață căpitanul Al. Popovici din regimentul R-Sărat Nr. 9.

De la 1 Mai s'a deschis la Lacu-Sărat un oficiu telegrafo-postal cu serviciu limitat.

D. Mircea Pilat a trecut cu distincție ultimul examen în științele politice și administrative la universitatea din Bruxelles, sustinîndu-și și teza asupra: Condițiunilor Dobrogei.

ULTIME TELEGRAME

ROMA, 4Mai.—Camera deputaților. Un plio s'a aruncat în sală de la tribuna publică de către un lucrător Luigi Anguletti, fost soldat pontifical și fost pazitor al bisericii Sfîntului Ștefan, depinzînd de colegiul german.— Anguletti reclamă leafa ce pretinde că i se dăorează.—Autorul acestui act a fost aspru donat și apoi pus în libertate.

NEW-YORK 4, Mai.—Un cîlon a distrus o parte mare a orașului Sperman în Teras.— Sînt 60 de morți.

CONSTANTINOPOL, 4 Mai.—Carantina pentru proveniențele din Egipt s'a ureat la 10 zile.

BRASS, (Guinea) 5 Mai.—În urma unei explozii ce s'a produs la Bida, pe teritoriul Nupe, și care a distrus casa emirului, 200 de persoane au fost omorîte.

ATENA, 5 Mai.—Guvernul prepară un proiect de lege care restabilește jocurile olimpice în fie care 4 ani, cu începere de la 1898.

MOSCOVA, 5 Mai.—Prînzul și principesa, moștenitori ai Romîniei, au sosit azi după amiază. Au fost primiți la gară de toți membrii

Advertisement for B. D. ZISMAN, CAL. VICTORIEI 44, BUCUREȘTI. Features an image of a rifle and text describing a well-stocked armory.

familiei imperiale prezente la Moscova, precum și de autoritățile civile și militare.

PARIS, 6 Mai.—Mai multe mii de tineri au manifestat aseră în fața statuei Jeanne d'Arc, în favoarea înființării unei serbări naționale în onoarea sa.

MULȚUMIRE

Domnul Director!

Vă rog a insera în onor. D-v. ziar următorul act de mulțumire ce fac D-lui George C. Gealep, polițaiul orașului R-Sărat.

În ziua de 28 Aprilie a. e. vînzînd în oborul de vite al orașului R-Sărat, 17 capete de vite, retrîgîndu-mă într-o oală din laual D-nei Smaranda Teodorescu, unde culeîndu-mă pe un pat, avînd asupra mea suma de 1200 lei în bilete de bancă, de către un fîcior de rele mi s'a furat din buzunarul pantalonului în intervalul pe cînd dormeam.

Reclamînd D-lui Polițai în urma mîsurilor luate a descoperit pe autorul furtului un emancipat anume Savin Andronachi domiciliat în cătunul Flămînda pen lînto de comuna Jidemi și care individ imediat a dispărut. După toate cercetările și activitatea desfășurată de D. polițai a găsit suma de 970 în trei locuri ascunși, aduc vîile mele mulțumiri D-lui șef al poliției, felicîndu și pe D. prefect al județului pentru numirea sa în această funcțiune fiind demni și apl.

R-Sărat 1 Mai, 1896

Ion Ploeanu Brîila

SPECTACOLE

CAFÉ NAȚIONAL.—În fie-care seară concert musical sub conducerea D-lui Rubinstein. Bere de Bragadiru cu paharul și diferite mezeluri cu prețuri moderate. Intrarea liberă.

BIBLIOGRAFIE

În editura magazinului de muzică «Const. Gebauer au apărut următoarele compozițiuni noi: Drapelul romîn, marș național de Rud. Peters Preț 1 lei. Am iubit, vals de G. A. Dinicu. Preț 2 lei. Favianis, polca de I. Ivanovici. Preț 1 lei și 50. A apărut în Paris «La Roumanie» studiu economic și comercial de Gustave Bley, avocat; atînat la cabinetul ministerului de comerț, vechi elev al școlii de științe politice din Paris, un volum de 192 pagini lei 4.

Comaratele se fac prin Sala de depeși a «Adevărului».

Advertisement for J. F. Martell Cognac, featuring a crest and the text 'J. F. Martell Cognac'.

Stofe, Stofe, Stofe

Fine de lână Pentru Costume și Pardesiuri. Assortiment bogat, Desennurile cele mai moderne Se vînde în detalii Cu Prețurile Fabricicii

Grün & Comp. Depozitul Fabricicilor reanite 26 Str. Șelari 26 157-12 București

Doctor RAPPAPORT

Medic de copii S'a mutat Strada Pensionatului No. 3 (îngă Ministerul de Răsboi). 10-2

Dr. SELIGMANN

s'a mutat Str. Colței No. 43 vi-s'a vis de Primărie.

Dr. P. Cioranu

FRANZENSBAD Stefansstrasse, Villa Königshof N.

Dr. I. T. Mera

MEDIC ROMÂN Karlsbad, Marktplatz Tempel 141-24 de la St. Gheorghe 1897

De arendat

mecia Stănișavești distr. Olt, 2700 pogoane, la 30 minute de gara Corbu și gara Potcoava. A se adresa la D-nu IOAN CEZIANU Str. Polona, No. 63 București. 98-40

Vinul de Quintum de A. Labarraque, membru al Academiei de medicină din Paris, este un medicament energic și dulce care convine or-cărui persoane slabă, adolescenților obosiți prin repede creștere, tinerelor fete care au greutate de a se forma și a se desvolta, damelor după lăuzie și doicelor, bătrînilor obosiți prin vîrstă suferinților de diabetice, convalescenților de friguri tifoidice, de pneumonie și în general de or ce boală febrilă.

Nota.—Dîndu-și bogățimea lui în principie active și mîrimea floanelor, acest vin este de o preț moderat și mai efin de cît toate celelalte produse similare. Sa găsească în toate farmaciile.

Epitropia parohiei sf. Nicolae Șelari

INSTIINȚARE

La 30 Mai, ora 3 după amiază, se va ține licitațiune orală în localul onor. Primării pentru închiriere prăvăliei bisericice și case d'asupra din str. Lîpceanu No. 31 de la 26 Octombrie anul curent înainte pe termen de trei ani după condițiunile formulate de epitropie și care se pot vedea de do-ritori la prețul paroh din curtea bisericice în ori ce zi.

Domnii doritori se vor prezenta dar în ziua și ora arătată mai sus în localul onor. Primării avînd cu dumnealor garanția provisorie de 10%, spre a putea lua parte la licitație.

178-2. Epitropia.

EXTRACT DE OȚET

de la FABRIȚA DE PRODUȚE CHIMICE Dr. C. COSINER

Acest extract dă amestecat cu multă apă un Oțet igienic, gustos și efin

Admis pentru consumațiune în țară de către Cons. Sanitar Superior

Recomandabil d-lor băcani, birtași, administratori de moșii, fabricanți de oțet, de murături etc.

Pentru ori-ce informațiuni a se adresa la birourul Strada Smirdan No. 10 București 169-30

Apa Minerală de BORSZEK

(BORVIE) Pentru excelențele sale proprietăți a primit la Expozițiunea Universală din Viena diploma de distincțiune și la Expozițiunea din Paris medalie de aur.

Multe autorități medicale au recunoscut o această apă minerală posedă o excelență putem de vindere în diverse cazuri. Prin gustul său cel plăcut și bogatul conținut mineral, această apă amestecată cu vin, e recunoscută ca o băutură plăcută și sănătoasă, superioară altor ape minerale.

EXPORTATORI GENERALI

LAZAR & WERZAR, Brașov

Depozital general pentru ospitală la D-nul VASILE CREȚOIU STRADA COVACI, No. 17

În provincie la diferite depozite principale 102-20

Casa de Sănătate

Institut din nou reorganizat BUCUREȘTI 51, — STRADA TEILOR — 51

Dirigiată de dr. Saabner Tuduri

Căutarea boalelor interne și chirurgice, precum și a tuturor boalelor neuroase și cronice. Tratarea boalelor de piele, a boalelor de ochi, gît, nas și gît, și a pieracului la urechi, și a otitei.

Tratamentul boalelor gynecologice; camere o intrare separată pentru femei, o moașă cu diplomă licențiată în institut. Discrețiune.—Tratament special al syphilisului și a boalelor uroto-ge-nitale.

Bolnavii se pot căuta cu ori-ce medic sau specialist.

Prețurile moderate; pentru angajamente lunare se fac reduceri.

Consultațiuni în fie-care zi, pentru boalele interne și syphilitice de la 10—12 dimineața.

Direcțiunea trimete de îndată după cerere noul prospect al Casei pe 1896. 1388-72

DOCTOR GALIMIR

de la Facultatea din Paris Specialist în boalele de stomac — fost elev al Profesorului Hayem — STRADA DOAMNEI 23

Consultațiuni de la 2—4 p. m. 1494-29

Advertisement for LE NIGER hair product, featuring an image of a woman's face and text describing the product's benefits.

D-rul I. VELLAN

notor din sănătate s'a stabilit Str. Luterană, 10 Consultațiuni de la 3 — 5 p. m. Pentru sărați gratis.



**CASA DE SCHIMB**  
**NACHMIAS & FINKELS**  
 No. 4, în vîl Palat Dacia-România, str. Lipscan  
 în fața palatului Băncii Naționale  
 Cumpără și vinde efecte publice și face  
 ori-ce schimb de monedă.  
 Cursul pe ziua de 1 Mai 1896

	Cump	Vînd
4%	86 25	87 —
5%	98 —	99 —
6%	100 50	101 50
7%	97 —	97 50
8%	97 50	98 —
9%	93 50	94 50
10%	89 75	90 50
11%	—	—
12%	82 50	83 50
13%	1540	1550
14%	200	210
15%	2 09	2 12
16%	1 23	1 25
17%	100	101
18%	90	95
19%	2 65	2 70

**CAPSULELE RAQUIN**  
 LUI  
**Cu Balsam de Copaiu**  
 Singurele capsule de glaton cu copaiu aprobate de Academia de Medicină din Paris. — Nu se opare în stomach; deci, sunt în totdeauna bine tolerate și nu pricinuesc nici un dată răgihel. Intrebuintate singure sau cu Injecțiunea Raquin, vindec în forțe scurt timp surgerile cele mai tari pricinuite de  
**BOLELE SECRETE**  
 A nu primi decât Flaconele cari poartă, pe reversul de etichetă, semnătura lui Raquin și Timbrul oficial (în albastru) al Guvernului francez.  
 DEPOSIT: Paris, 78, Faubourg St-Denis la FUMOUZE-ALBESPEYRES și în toate principalele Pharmacii unde se pot găsi ASSEMBLEA și  
**CHĂRTIA SI VESICĂTOAREA LUI ALBESPEYRES** intrebuintate în SPITALELE MILITARE ALE FRANCIEI

**M. BACHER**  
 DENTIST  
 MEMBRU AL ACADEMIEI UNIVERSALE DE ȘTIINȚE DIN BRUXELA medaliat la expozițiunile din Bruxelles, Bordeaux, Lyon etc. pentru meritele sale în arta dentică.  
 S-a stabilit în Capitală  
 S-a succesor al Dentistului M. ROSENTHAL  
 Calea Victoriei No. 51  
 (Casa Tîrîk Piața Teatrului) 1441-33  
 Consultațiuni de la 9—12 a.m. și de la 2—6 p.m.

**DUCEȚI-VA!!!**  
 — LA —  
**MARELE BAZAR CENTRAL**  
 CALEA VICTORIEI  
 SUB HOTEL BULEVARD  
 Acolo se găsesc HAINE BARBĂTEȘTI, BUNE, EFTINE, precum și STOFE FINE pentru comande din cele mai renumite fabrici din Franța și Englitera.  
 151—36

**Apa Minerală DE „ELÖPATAK”**  
 Admisă de Onor. Minister de Interne al României în urma compoziții sale excelente, declarată de expoziții Europiei  
**DREPT UNICA APĂ MINERALĂ ALCALINĂ FERUGINOASĂ**  
 DISTINSA LA EXPOZIȚIILE UNIVERSALE DIN: LONDRA, PARIS, VIENNA ȘI BRUXELLES  
 Vindecă: starea catarhală a stomacului și a intestinelor, umflarea ficatului și a splinet, gâlbănirea, boalele mitrei, slăbiciunea de sânge, chlorosis, întărește părțile genitale, vindecă catarul bîșicel și a rinichilor, precum și nisipul și piatra de ud.  
 În urma conținutului ei cel mare de acid carbonic se consumă de secol întregi ca băutura răcoritoare la masă cu vin și fără vin și se bucură de o apreciere generală.  
 Se găsește la principale Drogerii și Magazii de Coloniile. Vînzarea en gros la Domnul ICAN ASYRAS, Strada Căldărari No. 1.  
 BUCUREȘTI  
 Representant general pentru România este:  
**Domnul NIC. GENOVITZ, BUCUREȘTI**  
 No. 1 STRADA CĂLDĂRARI No. 1  
 138—25 Administrația Apei Minerale de Elöpatak.

**INJECTION BROU**  
 Higienică, infalibilă și Preservativă. Singură care vindecă, fără a se adăuga ceva, scurgerile vechi sau noi 30 ani de succes. Se vinde în princip. Farmacii din Univers.—D. I. Ferré farm. Paris, rue Richelieu, succesorul lui BROU.

**RESBOIUL DE TESUT „ROMANIA”**  
**CROMPTON & HATTERSLEY**  
 Concesionat de Inaltul Guvern prin Decretul No. 5 din 8 Mai 1894 — București, STRADA TEILOR, 69 —  
**RASBOIUL de TESUT „ROMANIA”**  
 brevetat și patentat, ușor lesne de mînuit, construcție de fier solidă. Producțiunea 40 metri pe ziua de 10 ore lucru  
 Prețul inclusiv accesoriilor: Aparat de lucrat în 2 și în 4 lîe, garnitură de, lîe, spată, suvcică, scaun anume construit.  
 Lățimea Răsboiului 76 centimetri. PREȚUL 350 LEI, franco București.  
 Se admite și plăți în rate  
 Bumbacuri englezești din renumita firmă CROMPTON. Fiere urzite gata și așezate pe suluri brevetate. Asemenea bătătură pe mosore și pe țevi. Prețuri aproape similare cu bumbacurile în pachete importante din Anglia. Depou permanent de ori-ce cătămie și numere de suluri de 10 și 20 libre.  
 Comande și informațiuni prin Direcțiunea Centrală sau prin agenții săi, Biurourile și Atelierul, Strada Teilor 69 111-25 București  
**ATELIER CU 25 RESBOAIE**  
 lucrînd în permanență  
**ȘCOALA SPECIALA**  
 pentru învățarea gratuită a țesutului  
**AGENȚI ȘI ȘCOALE** de învățat manipularea răsboiului în toate capitalele județelor.  
 Depou de pînză de casă de ori-ce dimensiune și desemnuri.  
**DEPOU DE ACCESORII**

După o scurtă întrevvedere devine indispensabilă  
**PASTA DE DINȚI**  
 Frumusețea | Nua Crème-Glycerin americană pentru  
 Dinților | Dinți aprobată de consiliul sanitar  
**KALODONT**  
 de la Fabrica F. A. SARG'S SOHN & C-NE O. VIENNA  
 Furnisori ai Curții I. R.  
 Se vinde în București la drogeria Ilie Zamfirescu, M. Economu & Co. Mihail Stoenescu, la farmaciile principale și la D-nii Gustav Rietz, Strada Carol, Josef Schuckerle, frizer Strada Lipscani: în Plocești, la farmaciile Carol Schuller și A. Ziegler; în Brăila la d-nii Anton Drumer, farmacist și D-nii Berman & Kaufman, în Galați la d-nii S. Hofmann; în Bărlad la d-nii Nicolae N. Grigoriade farmacist, în Craiova la d-nii S. Lazăr Benvenisti și frații Filip Lazăr, fii, în Pitești la D-nii Ernest Schil farmacist, în Calarași la D-nii Fritz Turk farmacist.  
 Representant și Depositar pentru România la D. VIKTOR KUBESCH, București, strada Doamnei 16 (în curte)  
 Cereti numai Kalodont lui Sang, feriți-vă de contrafaceri

**W. STAADECKER**  
**MASINE AGRICOLE SI INDUSTRIALE**  
 BUCUREȘTI  
 STRADA SMÂRDAN, No. 12  
 FURNISORUL CURȚEI REGALE  
 SUCURSALE:  
**BRAILA, CRAIOVA, VARNA**  
 CASA FONDATA IN ANUL 1865  
 FURNISOR AL M. S. REGELUI, AL DOMENIILOR CORDANEI, AL ȘCOALELOR DE AGRICULTURA, AL FERMELOR-MODEL ALE STATULUI ROMÂN ȘI BULGAR, ETC.  
 OFERĂ DOMNILOR AGRICULTORI  
**PLUGURI UNIVERSALE ORIGINALE RUD. SACK**  
 a se feri de contrafaceri  
 SIMPLE, cu 2 și 3 BRAZDARE.—CONSTRUCȚIE NOUA de OȚEL  
 Singurele pluguri adoptate la fermele-model ale Statului  
**LOCOMOBILE ȘI TREERATOARE**  
 DIN FABRICA  
**RUSTON PROCTOR & Comp. LTD. LINCOLN**  
 CONSTRUCȚIUNE NOUA 1896  
 CELE MAI CAUTATE ȘI RASPANDITE ÎN ȚARA  
**ISBANDA CU TĂIȘUL LA DREAPTA**  
 Noua mașină de secerat și le gat snopi  
 din fabrica **MAC CORMICK-Chicago-America**  
 Unica mașină adoptată la fermele-model ale Statului și singura care atît la toate expozițiile cît și pe cîmp a dobîndit un succes enorm fiind recunoscută de toți oamenii competenți ca cea mai practică.  
 150 BUCĂȚI VANDUTE ÎN 1895.—Singurele secerătoare cu legat adoptate la fermele-model ale Statului.  
**SECRATOARE SIMPLE „DAISY”. — COSITOARE DE FÊN No. 4. — GREBLE DE FÊN**  
**VAGONETE ȘI ȘINE** Tot felul de mașini agricole și industriale, Grape, vînturătoare, CASE DE BANI batoze de porumb, vînturătoare. Triore, pietre de móră, etc.  
**„KRUPP”** 87—40 **„CHUBB”**  
 CATALOAGE FRANCO SI GRATIS

**JOHN PITTS**  
 BUCUREȘTI, Strada Smîrdan, No. 7  
 Mare depou de mașini agricole și industriale  
 Mașini de Secerat, Legat și de Cosit „Adriance”  
 Sfoară de legat snopi (:MANILLA, garantată pură:)  
**Mașini de treerat și Locomobile**  
 DIN RENUMITA FABRICA  
**BADENIA din Weinheim (:Germania:)**  
  
 Mașini de treerat americane cu locomobila rutieră și cu elevator de snopi și de paie.  
 Mașini de semănat în lat (sistem „Aberdeen”) și în rînduri (sistem american „HAVANA”)  
 MORI ȘI PIETRE DE MOARA DIN LA FERTÉ SOUS JOUARRE  
 Greble de fin „Holingsworth”, Tocători de nutreți, mașini de lîruit, Tocile pentru cuștile de secerători etc.  
 Vînturători, Triori, Batoze de porumb  
 MUSAMALE IMPERMIABILE DE ORI-CE MĂRIME  
 142—16

Guturaiie, Tuse, Grippe, Influență, Bronșită Astmă  
**GOUDRON GUYOT**  
 LIQUEUR \* CAPSULE  
 A se cere adresa  
**19, RUE JACOB, PARIS**  
 Buboiie Catare Bole de Picie în toate farmaciile. bășiciei